

## 13-летняя девочка погибла в ДТП

Вчера в Ангарске на автодороге М-53 (старое направление) со стороны улицы Ленина в сторону улицы Кирова произошло ДТП со смертельным исходом.

Водитель автомашины Nissan Cube двигался со стороны вокзала в сторону Майска, вместе с ним в машине находилась его гражданская супруга и её 13-летняя дочь. Не доехав 200 метров до перекрестка, 22-летний водитель Ниссана допустил занос автомашины и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с грузовиком китайского производства. Так как расстояние между машинами было мало, оба водителя, в сложившейся ситуации, не имели физической возможности избежать ДТП.

От удара, а он пришелся в то место, где как раз находился несовершеннолетний пассажир, легковую машину отбросило в кювет. Девочку зажал в искореженном салоне автомашины. Когда подростка извлекли из автомобиля, врачи скорой медицинской помощи еще не подъехали, и кто-то из людей, оказывающих помощь, вызвался доставить пострадавших – мать и дочь в больницу.

На улице Карла Маркса, в районе площади Ленина, девочка перестала дышать. Прибывшая бригада медиков не смогла вернуть ее к жизни. Боковой удар был такой силы, что даже пристегнутый ремень безопасности, не смог спасти ребенку жизнь. Пассажирка автомобиля Nissan Cube была доставлена в больницу города с различными травмами тела и сотрясение головного мозга. Оба водителя в ДТП не получили серьезных травм и от врачебной помощи отказались.

В данный момент возбуждено уголовное дело по признакам статьи 264 УК РФ. Но рядовые ангарские жители, в свою очередь, заочно считают причиной ДТП плохое состояние дорожного полотна. «Дорога на старом московском тракте не нужна никому. Ремонта на ней несколько лет не было, только ямочный. Самое ужасное полотно в Ангарске именно там: от Майска до первого светофора из Иркутска», – пишет на ангарском интернет-форуме пользователь под ником Постовой.



Грузовик после аварии



Nissan Cube после аварии

Автор: Сергей Александров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 7232 25.12.2012, 12:57 📌 1210  
URL: <https://babr24.com/?ADE=110908> Bytes: 2285 / 1928 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)